

## **Д О К Л А Д**

### **за дейността на Директора за връзки с инвеститорите на "КАУЧУК" АД – София**

Уважаеми акционери,

Настоящият доклад за дейността на директора за връзки с инвеститорите на „КАУЧУК“ АД е изготвен на основание разпоредбите на Закона за публично предлагане на ценни книжа и съгласно международно признатите стандарти за добро корпоративно управление.

Дейността на ДВИ през 2015 г. беше свързана основно с предоставяне на изискуемата по закон информация към КФН,БФБ, Централен депозитар и обществеността, поддържане на коректни взаимоотношения с акционерите и лицата, проявили интерес да инвестират в ценни книжа на дружеството, като се предоставя информация относно текущото и финансово икономическо състояние на дружеството.

Задължението за разкриване на информация пред обществеността през 2015 г. е разкривана в законоустановените срокове, включваща годишен финансов отчет и междинни финансови отчети, поканата и материалите за свикване на редовна ОСА, протокола от ОСА и друга регулирана информация по смисъла на ЗППЦК.

Директорът за връзки с инвеститорите отговаря за навременното изпращане на всички необходими отчети, уведомления и протоколи от ОСА до Комисията за финансов надзор, Българската фондова борса и до инвестиционната общност чрез уебсайта [bull.investor.bg](http://bull.investor.bg) и чрез медии, с които дружеството е в договорни отношения. Всички нормативно регламентирани материали са представяни в срок. Информацията се отразява в системата E-register на КФН и на интернет страницата на дружеството.

ДВИ следи за изпълнението на сключените договори и навременното плащане на дължимите такси по действащите тарифи за поддържане емисията акции в БФБ, както и с Централен депозитар АД – за поддържане на регистър на ценните книжа, чрез откритите при него сметки и воденето на книга на акционерите на дружеството.

Директорът за връзки с инвеститорите води протоколите от заседанията на Съвета на директорите, както и протоколите от ОСА и ги съхранява. Всички протоколи отразяват вярно и пълно информацията за проведените заседания, разискваните въпроси и взетите решения.

В дружеството се води регистър за изпратени уведомления до КФН, БФБ и ЦД, протоколи от заседания на СД, материали за свикване на ОСА, протоколи от ОСА и регистър за на постъпили искания и предоставената информация от акционери и инвеститори.

И през 2016 г. дейността на Директора за връзки с инвеститорите ще бъде подчинена на прилагане на мерки за подобряване координацията и контактите с акционерите, институциите и по-пълно спазване и прилагане на международно признатите принципи за добро корпоративно управление.

20.05.2016 г.  
гр. София

Директор за връзки с инвеститорите  
на „КАУЧУК“ АД

  
.....  
/ Петя Папазова /